Banaua 1. [Tycrs p(z,y) merpuka na muoxkecrse X . Jlokazarh, 4ro GyHKIMsI

SIBJISIETCSI METPUKOi Ha X.

p(T,y)
1+ p(z,y)

Banaua 2. [Tycrs p(zr,y) merpuka na muoxkecrse X . Jlokazarh, uro GyHKIMsI

pl(ﬂf,y) —

SIBJISIETCST METPUKOiT Ha X.

p1(z,y) =min 1, p(z,y)

Bamaua 3. [lycts p(z,y) merpuka Ha muokecTBe X . JlokazaTh, 4T0 DyHKIHSI

SIBJISIETCS METpUKoil Ha X.

p1(z,y) = In(1 + p(z,y))

Bamaua 4. [lokaxknre, 970 MHOKECTBO P, p > 1, 9MCIOBBIX MTOC/IEI0BATEIHHO-

creit © = (21, X2, ...), YJIOBJIETBOPSIONIUX YCIIOBUIO

o0
Z |21 |P < o0,
k=1

C 3a/laHHBIM Ha HEM OTO6pa}KeHI/IeM

1
P

0
_ p
p(:v,y) = E !xk - yk|
k=1
ABJIAETCHA TTOJIHBIM MeTpI/I‘{eCKI/IM HpOCTpaHCTBOM.

Bamaua 5. /lokaxkure, 970 MHOXKECTBO {*° BCeX OrpaHMIEHHBIX UHUCJOBBIX I10-

ciiejloBaresibHocTell & = (X1, Tg,...) ¢ 3aJlaHHBIM Ha HEM OTOOPasKeHUeM
p(x,y) = sup |zp — yxl
k
ABJIAETCHA TTOJITHBIM MeTpI/I‘{eCKI/IM HpOCTpaHCTBOM.

3amgada 6. JlokaxXure, UTO MHOXKECTBO €y BCEX CXOMAIIMUXCSA K HYJIIO UUCJIOBBIX

nocjiesioBarebuocTeil * = (1, T, ...) ¢ 33JJaHHLIM Ha HEM OTODparKeHueM
plz,y) = max Tk — Y]
SBJISICTCSA TOJHBIM METPUIECKUM TIPOCTPAHCTBOM.
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Bagaua 7. Jlokaxkure, 4T0 MHOXKECTBO S BCEX YUCJIOBBIX I10CJIE0BATE/ILHOCTEH
xr = (x1,T9,...) C 33JJAHHBIM Ha HEM OTOOparKeHHeM

e.¢]

— |113k _yk|
plr,y)=> 27"

B S S U

ABJIAETCHA ITOJTHBIM METPHUYECKUM IITPOCTPAaHCTBOM.

3aga4a 8. [lokaxkute, 4o MHOKeCTBO Clq p) € 33J]aHHBIM Ha HEM 0TOOpazKeHreM

p(z,y) = max |z(t) — y(t)|

tela,b]

ABJIAETCHA ITOJTHBIM METPHUYECKUM ITPOCTPAHCTBOM.

agada 9. Jlokakure, 4T0 MHOXKECTBO C[Z‘ p) € 3a/JAHHDBIM Ha HCM oTobpaKkeHuem

ABJIAECTCA ITOJHBIM METPUYECKUM ITPOCTPAHCTBOM.

3agada 10. Byjer jin MeTpruiecKuM MpoCcTPaHCTBOM MHOXKECTBO BCEX JICHCTBY-

TEJIbHBIX qHCGﬂ, eCcJin
p(z,y) = sin®*(z — y).

3azgaqa 11. Byjer jin MeTpuiecKuM 1poCcTPaHCTBOM MHOXKECTBO BCEX JIeHCTBY-

TEJILHbIX YUCEJI, €CJIN

p(z,y) = |arctg(x) — arctg(y)|.

Bamaua 12. Bymer au MeTpuuecKuM MPOCTPAHCTBOM MHOXKECTBO MPAMBIX £ :

x - cos(a) +y - sin(a) — p na mwiockocru Oy, eciu

p(z,y) = |p2 — p1| + |sin(az) — sin(aq)|.
3amada 13. [TosoxKuM B MHOYXKECTBE HATYPAJTbHBIX UNCE

0, mpu m =n
p(m,n) = R

1+ pu m # n

m+n’

Hokaxure, uro p(m,n) merpuka.



Bamaua 14. [Iycts o > 0, £ = 1, m. Jlokaxxure, 9T0 B IPOCTPAHCTBE CTOJIOIOB

r = (z1)}, (x5 € R) MOXKHO BBECTH HOPMY CJIEIYIOIIIM CIOCOOOM

o]l = max alzl

3amga4da 15. [Iycts ap > 0, k = 1, m. Jlokaxkure, 4T0 B IPOCTPAHCTBE CTOJIOIIOB

= (x1)i, (xx € R) MOXKHO BBECTH HOPMY CJICJIYIOIIUM CIOCOOOM

m
ol = 3 anlal
k=1

3amga4a 16. [Iycrs o > 0, £ = 1, m. Jlokaxkure, 4TO B IPOCTPAHCTBE CTOJIOIIOB

= (x1)i, (rx € R) MOXKHO BBECTH HOPMY CJICJIyIOIIUM CIOCODOM

m 3
Izl = | > aulal?
h—1

Bamaua 17. [Iycts o > 0, £ = 1, m. Jlokaxxure, 9T0 B IPOCTPAHCTBE CTOJIOIOB

= (x1)}, (xx € R) MOXKHO BBECTH HOPMY CJIEJYIOIIMM CHOCODOM

m

|z = max >

3amada 18. [lokaxxure, 4TO Lfa p) ABMACTCS TOTHBIM HOPMEPOBAHHLIM MTOCTPaH-

ol = | [ b x(t)2dtr

3amada 19. [lokaxkute, 9T0 C'[la p) ABIACTCS TOTHBIM HOPMUPOBAHHBIM TIOCTPAH-

CTBOM, €CJIN

CTBOM, €CJIN

- ]+ '(t
] = max |a(0)] + max /(1)

3amga4a 20. [TokaxkuTe, 9TO MPOCTPAHCTBO C[a,b] HE TIOJTHO 110 HOPME

b
Joll = [ lotla



Bagaua 21. IIposepbre, gaBisiercst M B HPOCTPAHCTBE S BCEX YMCJIOBBIX HOCIIC-
JOBATEIBHOCTEN & = (X1, X2, ...) CXOJAMIENCS OCTEIOBTENBHOCTD Ty, = (k) iy,

€CJIU Tpk = ]‘”LT" )41 HZEnH = |33n1 =+ an‘

Bagada 22. Ilposepbre, spisiercs ju B npocrpancrse £ (p > 1) 4uciioBbix
nocaeloBaTeIbHoceit © = (1,9, ...) CXOISMIEHCS TOCJIEJOBTEIBHOCTD Ty =

(Tnk) 52y, €CTH Ty = nl—k

Bagaga 23. Ilposepbre, spisiercs i B npocrpancrse £ (p > 1) auciioBbix

nocaeoBareibHoceil © = (1,2, ...) CXOISMIEHCS MOCIEJOBTEIBHOCTD Ty =

1

(ilfnk;)zozl, €CJIN Tpf — k—(nk)

3ama4da 24. IIpoBepbTe, sBISETCS JIU B IPOCTPAHCTBE 1M OI'PAHUYCHHBIX THC-

JIOBBIX TOCJIE0BaTEebHOCCH T = (X1, 9, ...) CXOJSIIEHCs MOCJIE0BTEILHOCTh
_ o0 _ _k+n
T = (Tpk) 7, €CIU Tpj = B

3ama4da 25. IIposepbTe, siBIsSeTCS JIU B IPOCTPAHCTBE 1M OIPAHUYEHHBIX THC-

JIOBBIX TOC/IEI0BaTEbHOCCH T = (X1, T, ...) CXOJSIIEHCsT MOCIE0BTEILHOCTh

P _ n
T = (Tpk) 7, €CIU Tpj = Trom

3ama4da 26. IIposepbTe, siBIsSETCS JIU B IPOCTPAHCTBE 1M OIPAHUYEHHBIX THC-
JIOBBIX TOC/IEI0BaTEbHOCCH T = (X1, T, ...) CXOJSIIEHCs MOCIIEOBTEILHOCTh

1,1
Ty = (Tpp)jey, €CIM Tpp = — + ¢

Bamaua 27. IIposepbre, siBisercs ju B npocrpancrse P (p > 1) ducioBbix

nocsiesioBarebHoceil * = (1, X2, ...) CXOJSIIEHCsT TI0CIEIOBTEIBHOCT Ty =

n
k+2n

()32, eciu Tpg =

3ama4a 28. IIpoBepbTe, sIBISETCS JIU B IPOCTPAHCTBE 1M OTPAHUYEHHBIX THC-
JIOBBIX IOC/IE0BaTebHOCCH © = (X1, T, ...) CXOJSIIEHCs MOC/IE0BTEILHOCTD

P _ n
T = (Tpk) 7, CCIHU Tpj = =

3amada 29. [Iposepbre, aABIIAETCS JIU B IPOCTPaHCTBe £ 9HCIOBBIX TIOCIEI0BA-

TeJbHOCEH T = (1, Tg, ...) CXOAAIIEHCS TOCTEIOBTENBHOCTD Ty = (Tpk)oeq, €CIN

n
Lnk = nk2+1



3amaqa 30. IIposepbre, siBjsieTcst Jin B HPOCTPAHCTBE 1M OI'PAHUYEHHBIX YUC-

JIOBBIX TOCJIE0BATENIbHOCEH © = (X1, X2, ...) CXOUSIIEHCST MTOCIEIOBTEIHHOCTE

Tp = (Tpk)72q, CCIH Ty = N - SIN (#)

3aga4da 31. Haiigure nopmy dynkiuonana s npocrpancrse Clo
1
f(x) = lim x(t")dt

n—oo 0

Bamaua 32. Haitmure Hopmy (hyHKIIHOHAIA B IPOCTPAHCTBE {1

Bamada 33. Haiigure nopmy oneparopa A : L]0, 1] — L?[0, 1]

Af(x) :x2/0 f(t)dt

Bagaua 34. Haiinnre nopmy onepatopa A : Clg 1) — Cio

1 n+1
Ax(t) = - — > traty), b €[0,1]
k=1

Bamaua 35. Haiiyinre nHopmy dbyuKnonasa B mpocrpanctse Lof0, 1]

Flz) = /0 (t)sin(t)dt

Bamaua 36. Haiijure Hopmy dyHKIIMOHAA B TTPOCTPAHCTBE {1

o0
1
flx) = sin (—) T,
Bamadga 37. fAsngerca mu nenpepusubM B Co 1) byHKIHOHA

f(z) = /0 x(t)sgn(t — 1/2)dt

Bagada 38. Asiisiercs jiu venpepbiBHbiM B Lo[0, 1] dbyukimonas

flz) = /0 x(t)sgn(t — 1/2)dt
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Bagaua 39. dAsngercsa su nenpepbisibiM B Clo 1) byHKIMOHA

f(z) = /0 w3 dt

Bagada 40. Asssiercs ju nenpepbiBbiM B Lo]0, 1] dyukimonasn

f(z) = /O w2t dt

Baga4da 41. fpnsgerca qu nenpepbiBibiM B Clp 1) byHKIHOHA

Bagaua 43. Hokaxwure, uro oneparop A : Cjgq) — Clo ) ABAAETCSA TMHEHHBIM

1 OI'PAHUYECHHBIM W HAWJUTE €r0 HOPMY, €CJn

Bagaua 44. Hokaxwure, uro oneparop A : Cjgq) — Cjp ) ABAAETCSA JTMHEHHBIM

¥ OrPaHUYCHHBIM U HAHJUTE €r0 HOPMY, €CJIH
Az(t) = z(t?)

Bamaua 45. Jlokaxxure, uro oneparop A : C[la o Clap) AABIACTCA JIMHEAHBIM

1 OI'PAHUYCHHBIM W HAWJUTE €10 HOPMY, €CJu

_dx

Ax(t) = p

Bagada 46. Jlokaxure, uro oneparop A : L]0, 1] — Ls[0, 1] siBasiercs nuneii-

HBIM U OI'pPaHUYCHHBIM, €CJIN

Ax(t) = /O tx(T)dT
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Bamada 47. okaxkure, uro oneparop A : H[0,1] — L0, 1] asnsercs muneii-

HBIM U OPPAHUYEHHBIM, €CJTH
Az(t) = tx(t)

Bagaua 48. Jlokaxkute, aro omeparop A : H[0,1] — H'[0,1] apagerca mu-

HEJHBIM 1 OPPAHUYEHHBIM, €CJII
Az (t) = tx(t)

Bagaua 49. JJokaxute, aro onepatop A : H1[0,1] — Ly[0, 1] aBngercs numeii-

HBIM M OI'PaHMY€HHBIM N Haﬁ,ILHTe €ro HopMmy, €cJjia

3amaga 50. Hokaxkure, 9T0 (DYHKIMOHAJ SIBJSETCS JIMHEHHBIM U HEIPEPbIB-

HBIM, HalJIUTEe €ro HOPMY.

f(x) = 22_k+1xk, xr = (r1,%2,...) € ¢

k=1

3amgaga 51. lokaxkure, 4ro (PYyHKIMOHAJ $ABJISETCSH JIMHEHHBIM U HEIPEPbIB-

HbIM, HaliJIUTE €ro HOPMY.

f(z) = lim z,, x = (21,%92,...) EC

n—aoo



